

# KAHRAMANMARAŞ KADIRLI KARDEŞLİĞİ YARDIMLAŞMA DERNEĞİ DUARLA AÇILDI.

Kadirli Kent Meydanı yanındaki Vergi Dairesi üzerinde hizmet verecek derneğin açılışına katılım yoğun oldu. Saygı duruşu, İstiklal Marşı'nın okunması, Kuran'ı Kerim tilaveti ve dua edilmesinin ardından Dernek Başkanı Ali Cinkara yaptığı konuşmada, birlik ve beraberlik içerisinde çalışmalarını

yürüteceklerini belirterek, katılanlara teşekkür etti.

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan ve Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, K. Maraş Akdeniz Dernekler Federasyonu Başkanı Yunus Temiz ile diğer konuşmacıların birlik ve beraberlik vurgusu yaptığı konuşmaların ardından siyasi

partilerin ilçe başkanları ve yöneticileri, belediye başkan adayları, STK, oda, vakıf, dernek başkanı ve yöneticileri, kurum müdürleri, mahalle ve köy muhtarları ile Andırın'dan gelen kurum müdürleri, mahalle ve köy muhtarlarının katılımıyla açılış gerçekleştirildi. Menderes ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

22 ŞUBAT 2024 PERŞEMBE - SAYI:6186 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

## FIRAT ÇAKIROĞLU DUALARLA ANILDI.

Kadirli Ülkü Ocakları Başkanlığı tarafından Ülkücü Şehit 'Fırat Yılmaz Çakıroğlu'nun' vefatının sene-i devriyesinde anma programı düzenlendi. Saygı duruşu, İstiklal Marşı ve Kur'an-ı Kerim okunması ile başlayan programda Kadirli Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, yaptığı konuşmada "20 Şubat 2015 tarihinde üniversite koridorlarında hainlerin saldırısı sonucu şehit olan Fırat Yılmaz Çakıroğlu'nu vefatının yıl dönümünde rahmet ve özlemlerle anıyoruz." diyerek katılanlara teşekkür etti. Programa, MHP Kadirli ilçe Başkanı Severtürk Demirci, Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, önceki Ülkü Ocakları Başkanları, İl Genel ve Belediye Meclis Üyeleri, partililer ve gençler katıldı. Dualarla sona eren anma programına katılanlara lokma tatlısı ikramında bulunuldu. MENDERES ÖZAT



## BAŞKAN TARHAN " GENÇLERE HİZMET ETMEYE DEVAM EDECEĞİZ"

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan gençlere ve öğrencilere bir çok hizmet verdiklerini belirterek 9 Bin öğrenciye destek verdiklerini söyledi. Eğitim anlamında yaptıkları çalışmalarını anlatan başkan Tarhan " Okula merhaba diyen minik öğrencilerimize kırtasiye desteği ile başlayan ve Üniversiteye hazırlanan gençlere ücretsiz LGS, YKS kursları ile KPSS kursları ve ücretsiz dershaneler açtık.Bu kurslarımız sayesinde bir çok öğrencimizi üniversiteye yerleştirdik. Üniversite sınavına girecek olan binlerce gencimizin sınav ücretini karşıladık. Ayrıca Üniversiteyi kazanan 9 bin öğrencimize yol

noktasında 1000 ila 1500 tl arasında maddi destekte bulunduk. Üniversite sınavına hazırlanan adaylara ücretsiz Alan Yeterlilik Testi (AYT) kitapları dağıtımını yaptık ve halen yapmaya devam ediyoruz. Ayrıca TYT ve AYT sınavları için Milli Eğitim Müdürlüğüne deneme sınavı kitapçıklarını dağıttık. Bunun yanında Pandemi döneminde uzaktan eğitime maddi imkânsızlıklar nedeniyle erişmede sıkıntı yaşayan öğrencilerimiz için 2 Eba Otobüsü, bir Eba Sınıfı açarken bir yandan da tablet ve internet paketleri dağıtarak öğrencilerimizin eğitime ulaşmasını kolaylaştırdık. Gezici Kütüphanemizi okullarımızda öğrencilerimizle buluşturduk. Bizimle Eğitim Sloganı ile



Kadirlimizde birçok hizmeti öğrencilerimize sunduk. Bunun yanında Köy okullarında eğitim gören öğrencilerimiz için ücretsiz sinema etkinlikleri ile çocuklarımızı sinema ile buluşturduk. Kadirli Belediyesi eğitimde her zaman öğrenci ve gençlerimizin yanında oldu ve olmaya da devam edecektir. EFENDİ ERKAYIRAN

## MUHTARLAR AK PARTİ'Yİ ZİYARET ETTİ

Kadirli 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarları Derneği Başkanı Gazi Cömert öncülüğünde çeşitli mahalle ve köy muhtarları topluca Ak parti seçim koordinasyon merkezini ziyaret ettiler. Ziyarete muhtarları Ak Parti Belediye Başkan Adayı Mustafa Büyükbozdoğan ve Partililer karşıladı. Önce muhtarlar çalışmalar hakkında bilgi Verdi, ardından da dilek

ve temenniler sıralandı. Dernek Başkanı Gazi Cömert, muhtarların vatandaş ile devlet arasında mahallesinde bir köprü olduğunu ve mahallelerde uçbeyi görevini üstlendiklerini söyledi. Karşılıklı sohbetin ardından yaklaşan mahalli seçimlerle ilgili görüşler ve fikirlerde sunuldu ve ziyaret sonlandırıldı. ZEHRİ BALCILAR



## TIR İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI 2 KİŞİ YARALANDI 8'DE



## ERKİLNÇ: NİTELİKLİ YAYINLARI VE İSTİHDAM OLANAKLARINI KORUYACAĞIZ

Basın İlan Kurumu 32. Dönem 5. Genel Kurul Toplantısı, Genel Müdür Cavit Erkinç'in konuşması ile başladı.

Genel Kurul Üyelerini kurtuluşun ve büyük zaferin şehri Afyonkarahisar'a davet ederek ağırlayan Vali Kübra Güran Yiğitbaşı'na teşekkür eden Erkinç, geçtiğimiz yıl 6 Şubat'ta meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlerde hayatını kaybedenlere Allah'tan rahmet dileyerek, bölgedeki basın kuruluşlarına verilen ve halen devam eden destekleri anlattı.

Deprem bölgesine 133 milyon TL'lik destek

Ülkeyi derin üzüntüye boğan depremler sonrasında Basın İlan Kurumu Genel Kurulu'nun da desteğiyle bölgedeki 130 gazete ve 58 internet haber sitesinin faaliyetlerini kolaylaştıran, ayakta kalmalarını sağlayan bir dizi tedbir aldıklarını belirten Erkinç, "Fıllı satış başta olmak üzere zorunlu ödevlerin bir kısmından muaf tuttuğumuz veya kolaylık sağladığımız süreli yayınlarımıza, deprem gününden yıl sonuna kadar 133 milyon Türk Lirası tutarında resmi ilan ve reklam desteği verdik. 31 Aralık 2023 tarihi itibarıyla sona eren kolaylaştırıcı tedbirleri Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya ve Osmaniye illeri ile Gaziantep'in İslahiye ve Nurdağı ilçelerini kapsayacak şekilde 4 ay daha uzattık. Nisan ayındaki Yönetim Kurulumuzda bu konuyu etraflıca tekrar değerlendireceğiz" şeklinde konuştu.

"Sahadaki gerçeklerden kopmayacağız"

"Görevde bulunduğumuz süre zarfında saha gerçeklerinden kopmayacağımızı, olanla olması gereken arasındaki hassas dengeyi gözeteceğimizi, bunu yaparken de nitelikli yayınların haklarını ve sektördeki istihdam olanaklarını koruyacağımızı hep vurgulaya geldik" diyen Erkinç, bu bağlamda Yönetim Kurulu'nun en önemli teklifinin Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin bazı maddelerinin tadiline ilişkin olduğunu söyledi.

Genel Kurula sunulan tekliflerle alakalı bilgiler veren Erkinç, iletişim alanının dışındaki fakültelerden mezun ancak bu alanda yüksek lisans veya doktora yapmış olanları fikir işçisi kadrosuna doğrudan dâhil etmeyi hedeflediklerini kaydederek, "Böylece eğitim seviyesi, beşeri sermayesi yüksek fikir işçilerinin gazetecilik yapmasını sağlayarak daha kaliteli ve özgün içerik üretilmesini arzuluyor, sahadaki çalıştıracak personel bulamıyoruz" söylemine de gerçekçi bir çözüm sunuyoruz" dedi.

Haber sitelerinin gayretleri ödüllendirilecek

Genel Müdür Erkinç, ikamet şartı, köşe yazıları, bekleme süresi, internet haber sitelerinin devri ve alan adlarının değişikliğine dair Yönetim Kurulu tekliflerini şu şekilde özetledi:

"Genel Kategoride yer alan internet haber sitelerinin, Türkiye'nin herhangi bir ilinde ikamet eden 4 fikir işçisini kadroya almalarına imkân tanıyoruz. Köşe yazarı kavramının içini boşaltmaya yönelik, herhangi bir toplumsal mevzuda fikir sunmayan, güncellikten ve günlük hayattan uzak, neredeyse tamamı alıntılardan oluşan yazılara yönetmelikle 'dur' diyoruz.

Kadro ve haber sayıları yüksek olduğu için bekleme süresini 6 ay içinde tamamlamak isteyen internet haber sitelerinin gerçekleştirmeleri zorunlu kılan 4 katı asgari teklil ziyaretçi sayısını 2 kata düşürüyor ve sayfa görüntüleme sayısını da 2 kat olarak belirliyoruz. Düzenlemelerle yaklaşık bir yıldır büyük emek harcadıklarını yakından gözlemlediğimiz internet haber sitelerimizin gayretlerini ödüllendirmeyi düşünüyoruz."

Haber sitelerinin devrini ve alan adı değişikliğini kolaylaştıracak düzenleme

, Resmi ilan yayımlama hakkını haiz veya bekleme süresinde internet haber sitesi bulunmayan Bayburt, Çankırı ve Iğdır illerinde dijital yayıncılık sektörünün canlanması ve ilave istihdam oluşmasını teminen bekleme süresinin 6 aya indirileceğini kaydeden Erkinç, "Yine benzer gerekçelerle sahada nitelikli yayıncılık yapan, buldukları illerde marka bilinirliği yüksek haber sitelerinin sisteme dâhil edilmesini arzusuyla resmi ilan yayımlama hakkı bulunan internet haber sitelerinin devredilmesi ya da alan adlarının değiştirilmesine dair 2 yıl olan kısıtlamayı 1 yıla çekiyoruz. Böylece resmi ilan yayımlama hakkı bulunan ancak yükümlülüklerini yerine getirmekte zorlanan internet haber siteleri ile yayıncılık anlamında iyi işler yapan fakat sisteme dâhil olmak isteyen internet haber sitelerinin güç birliği yapmasına imkan tanıyor; akıldaki kalması zor, yazımı uzun alan adlarının değiştirilmesinin önünü açıyoruz" değerlendirmesinde bulundu.

Yardım ve destekler yeniden düzenliyor

Geçtiğimiz yıl gazeteci derneklerine ve azınlık gazetelerine yapılması planlanan 800 bin Türk Lirasının Genel Kurul Üyelerinin oylarıyla deprem bölgesindeki gazetelere aktarıldığını hatırlatan Erkinç, bu yıl da fonlar arasında geçiş yapmak suretiyle gazeteci derneklerine 700 bin, azınlık gazetelerine ise 300 bin Türk Lirası maddi kaynak aktarımı yapılmasının Genel Kurulun oylarına sunulduğunu kaydetti.

Basın mensuplarına ve basın kuruluşlarına yapılan desteklerin artırılmasına yönelik teklifleri anlatan Erkinç, basın mensuplarının talepleri doğrultusunda faizsiz borç para miktarının 12 bin Türk Lirası'na yükseltileceğini, gazete işletmelerine verilen kredi desteğinde ise faiz oranı değişikliğine gidileceğini belirtti.

"Haksız, akıldan ve izandan yoksun suçlamaları muhatap almıyoruz"

Bir gazeteciler cemiyetinin deprem bölgesindeki basın kuruluşlarının sorunları konusunda hazırladığı rapordaki isnatları değerlendiren Erkinç, gazetelerin veya gazetecilerin, eleştiri içeren, sorunları gündeme getiren içerikler ürettiklerinde resmi ilan kesintisi ile karşı karşıya kaldıklarının ve resmi ilan verilmemesiyle tehdit edildiklerinin iddia edildiğini söyledi.

"Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nde resmi ilanların dağıtımını gerçekleştiren tek merci vardır; o da Basın İlan Kurumu'dur. Dolayısıyla bu haksız, akıldan ve izandan yoksun suçlamaya, raporu muhatap olduğundan değil, ancak sizleri ve kamuoyunu aydınlatmak adına maddeler halinde cevap vermek istiyorum" diyen Erkinç, sözlerini şöyle tamamladı:

"Birincisi; 6 Şubat depremlerinden sonra bölgedeki yayınlarımıza yönelik hiçbir şekilde denetleme ve inceleme yapılmamıştır. İkincisi; deprem öncesinde gerçekleşen ve mutlak suretle yaptırım gerektiren 10 yayıma ait ihlal dosyalarının tamamı, 11 Temmuz 2023 tarihli Yönetim Kurulu kararıyla herhangi bir müeyyide uygulanmadan kaldırılmıştır. Üçüncüsü; işlemsiz kaldırılan dosyaların dışında, bölgedeki 29 yayımmızın ihlal dosyaları önce süresiz ötelenmiş, sonrasında ise gerçek manada depremden etkilenmeyen iki ilimizdeki 11 gazeteyle işlem yapılmıştır. Kurumumuz hiçbir döneminde yaptırım heveslisi olmamış, müeyyide peşinde koşmamıştır. Buna en güzel örnek; depremden önceki 1 yıl içinde, bölgedeki 130 yayımdan 103'ünü, 109 kez yazılı ve sözlü şekilde hatalarını düzeltmeleri için iyi niyetle uyarımızdır. Şimdi ben huzurlarınızda açık bir çağrıda bulunmak istiyorum. Hangi haber veya köşe yazısı üzerine resmi ilan verilmemesiyle tehdit edilen gazeteler veya gazeteciler kimlerdir bilmek istiyoruz. Öyle ya mesele resmi ilan olduğuna göre, bu tehdidi Kurumumuzdan birilerinin yapması gerekir, bu arkadaşımız veya arkadaşlarımız kimdir, öğrenmek istiyoruz. Kast edilen şayet resmi ilan değil de resmi reklam ise, aradaki farkı anlatmak ve bilgi eksikliklerini tamamlamak üzere bu raporu hazırlayanları Kurumumuza davet ediyoruz. Yaptıkları manipülasyona rağmen onları aydınlatmak isteriz."

Şehitlerimiz, depremden kaybettiklerimiz ve Filistin için saygı duruşu

Genel Müdür Cavit Erkinç'in konuşmasının sonrasında Divan Başkanı Prof. Dr. Zakir Avşar'ın daveti üzerine Genel Kurul Üyeleri, terör saldırılarında şehit düşen güvenlik görevlilerimiz, 6 Şubat 2023 depremlerinde hayatını kaybeden vatandaşlarımız ile İsrail işgali altındaki Filistin'de hayatını kaybedenler için saygı duruşunda bulunarak İstiklal Marşı'nı okudu.



## İLAN KADİRLİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2023/746 Esas KARAR NO : 2023/870

Davacı MUSTAFA AKÇA tarafından mahkememizde açılan Nüfus (Ad Ve Soyadı Düzeltilmesi İstemi) davasının yapılan açık yargılaması sonunda; Osmaniye ili Kadırlı İlçesi Harkaçtı Mah/Köyü no: 34 Hane no:92 BSN:60'ta nüfusa kayıtlı İrfan ve Nuriye oğlu 04/03/1998 doğumlu 26213656292 TC Kimlik numaralı " MUSTAFA"nın nüfusta " MUSTAFA " olan adının TMK 27. maddesi uyarınca " MUSTAFA KEMAL " olarak DEĞİŞTİRİLMESİNE ve nüfus kütüğüne bu şekilde TESCİLİNE karar verilmiş olup TMK.nun 27. Maddesi gereğince ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988161

## T.C. KADİRLİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/63 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN  
BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADİRLİ İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ  
ADANO :169  
PARSEL NO :1  
YÜZÖLÇÜMÜ :1.51 m<sup>2</sup>'lik kısmının irtifak, 2,50 m<sup>2</sup>'lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI :TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS

VEKİLİ :Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/63 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988163

## T.C. KADİRLİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/66 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN  
BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADİRLİ İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ  
ADANO :187  
PARSEL NO :2  
YÜZÖLÇÜMÜ :979,42 m<sup>2</sup>'lik kısmının irtifak, 19,71 m<sup>2</sup>'lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI :TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS

VEKİLİ :Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/66 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988166

**SUMBAS'IN EN GENÇ MUHTAR ADAYI ERKAN ŞİMŞEK**

Erkan Şimşek, Köseli Köyüne hizmet için muhtar aday olduğunu açıkladı.

31 Mart 2024 yerel seçimlerine, muhtarlık yarışı da damgasını vuracak. Mahallelerde ve köylerde muhtar adayları açıklamalarda bulunarak "Bu yarışta ben de varım" diyorlar.

İşte bu isimlerden bir tanesi de Köseli Köyü Muhtar Adayı Erkan Şimşek, hizmet için aday olan 1986 doğumlu genç isim, Uzun Yıllardır köyde çiftçilik

yapıyor. Köyünün sorunlarını iyi bilen, Köylü ile sürekli iletişim halinde bulunan Şimşek; "Köyüme hizmet etmek istiyorum. Bu yüzden muhtarlık görevine talibim. Köseli Köyü sakinlerinin desteğini bekliyorum" dedi.

Muhtar aday Erkan Şimşek, Lise mezunu köyünde uzun yıllardır çiftçilikle uğraşmaktadır. YÜKSEL İBİCİOĞLU

T.C.

**KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2024/68 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI**

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ  
ADANO : 180  
PARSEL NO : 2  
YÜZÖLÇÜMÜ : 1.839,72 m<sup>2</sup>lik kısmının irtifak, 0,00 m<sup>2</sup>lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370  
-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/68 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988179

T.C.

**KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2024/69 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI**

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ  
ADANO : 174  
PARSEL NO : 3  
YÜZÖLÇÜMÜ : 80,38 m<sup>2</sup>lik kısmının irtifak, 0,00 m<sup>2</sup>lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370  
-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/69 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988185

T.C.

**KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2024/70 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI**

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANİYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ  
ADANO : 173  
PARSEL NO : 31  
YÜZÖLÇÜMÜ : 816,86 m<sup>2</sup>lik kısmının irtifak, 10,24 m<sup>2</sup>lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370  
-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI  
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/70 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988188

**SAHTE KİMLİKLE SRC  
SINAVINA GİREN 15 KİŞİ  
YAKALANDI**

Osmaniye'de sahte kimlikle başkalarının yerine SRC (ticari araç kullanım belgesi) sınavına giren 2 Organizatör 14 joker eleman toplam 16 şahıs gözaltına alındı. Organizatör olan 2 kişi tutuklandı. Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığının talimatları doğrultusunda Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, Şanlıurfa ilinden batı illerine giderek başkalarının yerine sahte kimlikle SRC (ticari araç kullanım belgesi) sınavına giren şahısların yakalanmasına yönelik düzenlenen operasyonda, 2 Organizatör 14 Joker eleman toplam 16 kişi gözaltına alındı. Yapılan aramada 15 sahte kimlik ele geçirildi. Gözaltına alınan 16 kişiden 14 şahıs Adli Kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Organizatör oldukları değerlendirilen Mazlum B. ve Muhittin B. isimli şahıslar Nitelikli Dolandırıcılık (Kamu Kurum ve Kuruluşları Zararına) ile Resmi Belgede Sahtecilik suçlarından tutuklandı.DHA

**TEKVANDOCULAR,  
TURNUVADAN BAŞARIYLA  
DÖNDÜ**

Osmaniye'li tekvandocular, II. Uluslararası Türkiye Açık Taekwondo Turnuvası'ndan başarıyla döndü. Antalya'da düzenlenen turnuvaya katılan 21 sporcu, Osmaniye adına krogı ve poomsae dalında mücadele etti. Turnuva sonunda Poomsae dalında Yıldız Bayanlar Takımında Aysu Ela Kargı, Nisa Doğru, Zeynep Özgül 2.lik elde ederek gümüş madalya kazandı. Yıldız Bayanlar Takımında Cemre Alper, Ela Çatal, Eda Çatal ise üçüncülük elde etti. Büyük Bayanlarda Nazmiye Bulut ikinci, Büyük Erkeklerde Mahmut Bulut ise üçüncü sırayı aldı. Taekwondo İl Temsilcisi Mustafa Doğru, başarılı sporcularını tebrik etti. Kentte Taekwondo'nun her geçen gün geliştiğini ve önemli başarılar kazanıldığını ifade eden Doğru, hedeflerinin milli takıma daha fazla sporcu yetiştirmek olduğunu sözlerine ekledi.



# TURGUT KARARMAZ' DAN BİRLİK ve BERABERLİK YEMEĞİ

Turgut Kararmaz'dan Unutulmaz Bir Buluşma: Aile, Eş, Dost ve Yakın Çevre Toplantısı  
Düziçi'nin sevilen iş adamı ve siyasetçisi Turgut Kararmaz, Kurtuluş Mahallesi'ndeki büyük mandırasında aile, eş, dost ve yakın çevreden oluşan 2000 kişiye ev sahipliği yaptı. Bu özel toplantı, bölgenin tanınmış isimlerinden birinin liderliğinde, sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleşti.

Turgut Kararmaz, bu özel etkinlikle hem aile bağlarını güçlendirmeyi hem de dostlukları pekiştirmeyi amaçladığını dile getirdi. Etkinlik, katılımcılara yöresel yemeklerin sunulduğu bir akşam yemeği ile başladı. Yemek menüsü, bölgenin zengin mutfak kültürünü yansıtan çeşitli lezzetlerden oluştu, böylece konuklara unutulmaz bir deneyim sunuldu.

Kararmaz, "Bugün burada, ailemizin, dostlarımızın ve yakın çevremizin bir araya gelmesiyle oluşan bu muhteşem birlikteliği kutlamak için toplandık. Birbirimize destek olarak, toplumumuzu daha da güçlendirme amacındayız," dedi.

Toplantı, sadece bir yemek daveti olmanın ötesinde, katılımcılara birlik, beraberlik ve toplumsal dayanışmanın önemini hatırlatan



## OTSO VE OKÜ, MİLLETVEKİLİ GÜLSOY'U AĞIRLADI

AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Korkut Ata Üniversitesi ile Ticaret ve Sanayi Odasını ziyaret etti. Milletvekili Gülsoy, ilk ziyaretini OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy'a gerçekleştirdi.

Ziyarette, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Mehmet Ali Kaya ve Bekir Dağ ile OTSO Akademik Danışmanı Susran Eroğlu'nda yer aldı. Osmaniye'nin sanayi ve teknoloji alanlarında yapılan faaliyetler ve projeler hakkında istişarelerde bulunulurken Aksoy, Ak Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy'a ziyaretlerinden ötürü teşekkür etti.

AK Parti Milletvekili Gülsoy, diğer ziyaretini ise OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a gerçekleştirdi.

Ziyaret kapsamında, şehrin eğitim ve akademik faaliyetleri hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Üniversite ile ilgili mevcut ve geleceğe dönük projeler hakkında değerlendirmeler yapıldı.

Rektör Turgay Uzun, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek konuklarına teşekkür etti.



bir platform sundu. Turgut Kararmaz'ın bu cömert daveti, katılımcılar arasında derin bir memnuniyet ve mutluluk yarattı.

Turgut Kararmaz'ın organize ettiği aile, eş, dost ve yakın çevre toplantısı, katılımcılar için unutulmaz anılar bırakan ve Düziçi'nde uzun süre hatırlanacak bir etkinlik oldu. Haber: ERsin Şimşek

T.C.

### KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/74 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANIYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ

ADANO : 191

PARSEL NO : 2

YÜZÖLÇÜMÜ : 1.161,46 m<sup>2</sup>'lik kısmının irtifak, 0,00 m<sup>2</sup>'lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/77 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988193

T.C.

### KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/73 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANIYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ

ADANO : 191

PARSEL NO : 3

YÜZÖLÇÜMÜ : 1.835,90 m<sup>2</sup>'lik kısmının irtifak, 7,99 m<sup>2</sup>'lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/73 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988199

T.C.

### KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/77 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : OSMANIYE İLİ, KADIRLI İLÇESİ, KARATEPE KÖYÜ

ADANO : 194

PARSEL NO : 1

YÜZÖLÇÜMÜ : 2.525,64 m<sup>2</sup>'lik kısmının irtifak, 0,00m<sup>2</sup>'lik kısmın mülkiyet hakkının kamulaştırılması.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ - [35370-70736-45367] UETS

VEKİLİ : Av. MERYEM KUTLU UYSAL - [16170-71482-17023] UETS

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : CEVDETİYE-ASLANTAŞ ENERJİ NAKİL HATTI GÜZERGAHI

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/77 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01988206

# ERKILINÇ: KORKMADAN HAKİKATİ KONUŞACAĞIZ

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, basılan, okunan ve gündem belirleyen basılı gazetelerin bu alanda devam etmeleri, kriterleri karşılamakta güçlük çekemelerine ise büyük fırsatların sunulduğu internet mecrasına yönelmeleri gerektiğini söyledi.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu'nun 27. Başkanlar Kurulu Toplantısına katıldı. Şeyh Edebali Kültür ve Kongre Merkezi'nde düzenlenen toplantıda bir cihan imparatorluğunun köklerini saldırdığı Bilecik'te değerli başkanlarla ve basın emekçileriyle bir arada olmaktan duyduğu mutluluğu dile getiren Erkılınç, toplantı daveti için Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Üyesi ve Marmara Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Mehmet Ergün'e teşekkür etti.

Gazetecilerin deyimleriyle konuşmasının manşetini "Hakikati konuşmaktan korkmayınız!" olarak atan Genel Müdür Erkılınç, Basın İlan Kurumu'nun gerçekleştirdiği tüm iş ve işlemlerini 195 sayılı Kanun'dan alınan yetki çerçevesinde, Genel Kurul'da kabul edilen Yönetmelikler ile buna bağlı tebliğ ve talimatlarla yürüttüğünü, alınan kararların gerekçelerinin mevzuat hükümlerine dayandığını belirtti.

"İlan gelirlerinde azalmanın sebebi haber siteleri değil"

Son iki yılın hem Basın İlan Kurumu hem de basın sektörü açısından oldukça hareketli, yoğun ve bereketli geçtiğini söyleyen Erkılınç, 2022 yılında yasalardan ve 1 Nisan 2023 tarihinde uygulanmaya başlanan mevzuat düzenlemeleriyle dijital dönüşüm sürecinin ilk etabının başarıyla tamamlandığını kaydetti.

İnternet haber sitelerinin resmi ilan ve reklam yayımlama hakkı kazanmaları, bu mecrada çalışanların basın kartı sahibi olabilmesi ve özlük haklarına yönelik iyileştirmelerin en önemli kazanımlar olduğunu ifade eden Erkılınç, "Söz verdiğimiz ve görüldüğü üzere gazetelerin ilan pastasından kesinti olmamış, internet haber siteleri için kanunla ikinci bir ilan pastasının oluşturulması sağlanmıştır" dedi.

Kimilerinin iddia ettiği gibi ilan gelirlerinde yaşanan azalmanın internet haber siteleri yüzünden değil ilan kaçırma, resmi ilan zorunluluğuna ilişkin mevzuat maddelerinin arkasından dolanma ve ilan metinlerinde küçülmeye gidilmesinden kaynaklandığını vurgulayan Genel Müdür Erkılınç, "Bunlarla ilgili mücadelemizi var gücümüzle sürdürüyoruz. Son olarak icra satışlarına ilan metinleri, menkul veya gayrimenkulün özelliklerine ilişkin kısımlar çıkartılarak gönderilmeye başlandı. Bu ilanları resmi yazı ile geri gönderiyoruz. Önümüzdeki günlerde de ilgili bakanlığımızla resmi bir görüşme yapmayı planlıyoruz. Birbirimizi suçlamaya veya ikna etmeye değil, muhatap kurumlarımız nezdinde rıza üretmeye ve usulüne uygun ilan gönderme konusunda kararlı davranmalarını sağlamaya ihtiyacımız var" şeklinde konuştu.

"Savunma mekanizmaları artık yeterli gelmiyor"

Konuşmasının başında verdiği mesajı "Dedik ya korkmadan hakikati konuşacağız" şeklinde yineleyen Erkılınç, madalyonun diğer yüzünde kamu kurumlarının özellikle gazetelere ilan vermek istememelerinin olduğunu söyledi.

Kamu kurumlarının 'basmayan, satmayan ve okunmayan bir mecraya bu kadar yüksek bedellerle niye ilan verelim?' diyerek serzenişte bulduklarını dile getiren Erkılınç, "Üstelik kendi ilanlarını yayımlamak üzere milyonlarca dolar karşılığında bu iş için özel internet portalı kuran bazı kurumlarımız var. Yerel yönetimlerin sesi oluyoruz, merkezi yönetimle köprü kuruyoruz, halkla ilişkiler faaliyeti yürütüyoruz, demokrasiye katkı sunuyoruz, istihdam üretiyoruz tarzı savunma mekanizmaları artık tek başına yeterli gelmiyor. Bu nedenle internet haber sitelerinin devreye girmesini çok önemsedik. Gazetelerimize belki de kimsenin beklemediği bir kolaylığı sağlayarak kendilerine ait internet haber siteleri üzerinden beklemeksizin resmi ilan ve reklam alabilmelerinin önünü açtık" ifadelerini kullandı.

"Bizi çözüme götürecek kavram, nitelikli gazetecilik"

Son iki yıldır Resmi İlan Fiyat Tarifesine öngörülen üstünde zam yapmayı başardıklarını hatırlatan Erkılınç, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve İletişim Başkanı Prof. Dr. Fahrettin Altun'a teşekkürlerini sundu.

Erkılınç, gazetelerin personel giderleri ile kalıp, mürekkep, baskı, dağıtım gibi yüksek harcama maliyetlerinin altında adeta ezildiğini belirtirken, resmi ilan yayımında bir daha böyleli zamları alabileceklerinden emin olmadığını söyledi. "Bu nedenle bir çözüm üretmemiz gerekiyor" diyen Erkılınç, konuya ilişkin şunları söyledi: "Bizi sonuca götürecek çözüm; basılan, okunan ve gündem belirleyen basılı gazetelerimizin bu alanda devam etmeleri, diğerlerinin ise her anlamda yeniden güç kazanmak ve nitelikli gazetecilik yapmak üzere internet mecrasını tercih etmelerinde görünüyor. Bugün yaygın basında tam sayfa resmi ilanın bedeli 90 bin TL'yi aştı. Yerelde ise 70 bin TL'nin üzerinde bir fiyat söz konusu. Sağduyunuza sesleniyorum. Bir tam sayfa renkli ilanı veya reklamı, gazetesine resmi ilanının yarı fiyatı 35 bin liraya alabilen kaç gazetemiz var? Burada gerçeklik algısını tümüyle yitirdiğimiz bir tablodan söz ediyorum. Ve bir dostunuz, kardeşiniz, kader ortağınız bir Kurumun yöneticisi olarak sizlere hakikati söylemek, gerçekle yüzleşmeye çağırarak görevim diye düşünüyorum. Ahlaken de bu böyle değil mi? Yapı itibarıyla açık sözlü olmayı seven biriyim. Hesap kitapla hiç işim olmaz. Bir gece yarısı geldik, bir gece yarısı gideriz. Lakin bu gerçeklikle eninde sonunda, isterseniz de istemerseniz de yüzleşeceksiniz."

"Ara verilen ve esnetilen denetimlere bu



yaz başlıyoruz"

Pandemi döneminde yapılamayan ve deprem felaketi nedeniyle askıya alınan veya esnetilen denetimlere bu yaz başlanılacağına bilgisini veren Erkılınç, basanla basmayı, satanla satmayı, personel çalıştıranla çalıştırmayı, maaş ödeyenle ödemeni, okunanla okunmayı, habercilik yapanla yapmayı ayrı tutacaklarını belirtti.

Genel Müdür Erkılınç, "Bunu yapabilelim ki en azından ayakta kalanlar hak ettikleri geliri elde edebilsinler. Sanırım Kurum olarak bir şey sizlere ve sahaya anlatmakta zorluk çekiyoruz. Belki de bu bizim eksikliğimiz diye düşünüyorum. Mevzuat gereğince bir gazete veya internet haber sitesine mahsup uygulanmışsa ya da ilanı durdurulmuşsa bundan bizim bir kazancımız yok. Bunu yaptığımızda ortalık ayağa kalkıyor. Mesele; gazete sahibinden, cemiyet başkanımızdan başlıyor siyasi aktörlere kadar gidiyor. Hem gelirler yetmiyor deniyor hem de 10-12 yerine pastanın ikiye üçe bölüneceği, tamamen yasal, hak edenin hak ettiği alacağı bir uygulamadan geri adım atmamız için mücadele veriliyor" diye konuştu.

Her bir süreli yayının ve çalışanlarının kendilerini için çok kıymetli olduğunu kaydeden Erkılınç, konuşmasını şu sözlerle tamamladı: "Lütfen bir yerde yanlış varsa o yanlışta ortak olmamızı bizlerden beklemeyin. Resmi ilan yayımlama hakkı babadan oğula geçen miras değil devletin, ödev ve görevlerinizi yerine getirdiğiniz müddetçe size tanımış olduğu haktır. Bakın, 2023 yılında 2.1 milyar Türk Lirası tutarında resmi ilan veya reklam yayımlatmışız. Bu sene 4 milyar TL'yi aşmayı hedefliyoruz. Rica ediyoruz, bir an için gözlerinizi kapatın ve bu rakamın sadece nitelikli, yüzümüzü ağartan, gurur duyulan seçkin yayınlara gittiğini düşünün."

Toplantıya Bilecik Valisi Şefik Aygöl, Kütahya Valisi Musa Işın, Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve İletişim Başkanlığı Dezenformasyonla Mücadele Merkezi Koordinatörü İdris Kardaş, Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ergün, Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Üyesi Tahir Gülebak, TGK Genel Başkanı Nuri Kolaylı ile cemiyet başkanları katıldı.

## T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2023/170 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

### KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : Osmaniye İli, Kadırlı İlçesi, Avluk ( Koçlu ) Köyü  
ADA ve PARSEL NO : Kadırlı İlçesi, Avluk ( Koçlu ) Köyü, 215 ada 5 parsel

### MALİKİN

ADI VE SOYADI : ABİDİN ÖNDAŞ, ALİ KOCABUĞA, CAFER  
KOCABUĞA,

EMİNE GANIOĞLU, FATMA ÇATAL, HAMDİ ÇATAL,  
İSMAİL KOCABUĞA, KADIR KOCABUĞA, MAHMUDE  
ÖNDAŞ, MEHMET KOCABUĞA, MERYEM  
KOCABUĞA, MUHAMMED EMİN ÇATAL, MUSTAFA  
KOCABUĞA, PENAYİR KÖŞÜM, YUSUF ÖNDAŞ

### KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : DSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

### KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : 2942 sy. Kamulaştırma Kanunu

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2023/170 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.  
20/04/2023

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01986769

## OSMANİYE KAÇEP ENGELLİLER PLATFORMU'NU ZİYARET ETTİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Osmaniye KAÇEP Başkanı Dr. Sultan Erkul Özdemir, Engelliler Platformu'nu ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında, platformun başkanı Ziya Demez'den faaliyetler hakkında detaylı bilgi alan Özdemir, engellilerin önemini vurgulayarak, platform üyelerinin beklentilerini dinledi ve desteklerinin devam edeceğini belirtti. Ziyarete, 7 Ocak Bedensel Engelliler Spor Kulübü Başkanı Derviş Aslan, Cebelibereket Görme Engelliler Spor Kulübü Başkanı Necla Tor, Oturarak Voleybol Takımı Spor Kulübü Başkanı Ahmet Şimşek ve Altınokta Körler Derneği Şubesi Kadınlar Temsilcisi Arife Akkuş da hazır bulundu. Özdemir'in ziyareti, engelli bireylerin toplumda daha fazla farkındalık ve destek görmesi adına önemli bir adım olarak değerlendirildi. Platform üyeleri, MHP Osmaniye İl Başkanlığı ve KAÇEP'in bu tür etkinliklerle engellilerin yanında olduğunu göstermesi, toplumsal duyarlılık için önemli olduğunu belirtti.



## OSMANİYE'DE 5 SURIYE UYRUKLU YAKALANDI

Osmaniye'de yurda yasa dışı yollarla girdikleri belirlenen 5 Suriye uyruklu yakalandı, göçmen kaçakçılığı iddiasıyla gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri, şüphelendikleri hafif ticari aracı uygulama noktasında durdurmak istedi. Ekiplerin "dur" ihtarına uymayan sürücü, aracı polislerin üzerine sürüp kaçmaya çalıştı.

Kovalamaca sonucu durdurulan araçtaki 5 Suriye uyruklunun yurda yasa dışı yollarla girdiğini tespit eden ekipler, sürücü ve yanındaki şüpheliyi göçmen kaçakçılığı iddiasıyla gözaltına aldı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 2 zanlı, nöbetçi hakimlikçe tutuklandı. Yabancı uyruklular da İl Göç İdaresi Müdürlüğüne sınır dışı edildi.

Araçtakilerin polislerden kaçmaya çalışması, Kent Güvenlik Yönetim Sistemi kameralarınca kaydedildi.



## OSMANİYE'DE "ÇEMBER-12" OPERASYONU

Osmaniye'de aranan şahıslara yönelik "ÇEMBER-12" operasyonu düzenlendi. Gözaltına alınan 19 kişiden 7 tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri 81 il genelinde Aranan Şahıslara yönelik düzenlenen ÇEMBER -12 operasyonu çerçevesinde, Polis Özel Harekat ve ARES isimli K-9 köpeği destekli 19 adrese eş zamanlı operasyon düzenledi. Operasyonda hakkında 25 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan Beytullah A., 10 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan Umut Ş. ve 7 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan Kerim Ö. ile birlikte toplam 19 şüpheli gözaltına alındı. Gözaltına alınan 19 kişiden 7 kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi.



## OSMANİYE'DE 22 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de çeşitli suçlara karışıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 90 şüpheliden 22'si tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 12-18 Şubat'ta kent genelinde yapılan asayiş uygulamalarında çeşitli suçlardan aranan 90 şüpheli yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 22'si tutuklandı. Uygulamalarda, ruhsatsız 11 tabanca ve 7 av tüfeği ile 55,33 gram uyuşturucu, hassas terazi ve çalıntı 2 motosiklet ele geçirildi.

## VALİ YILMAZ, ŞEHİTLER DİYARINA YAKIŞAN ŞEHİTLİK CAMİİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, yapımı devam eden Cebelibereket Şehitlik Camii inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürü Mücahit Çelik, Cebelibereket Şehitlik Camisi Yaptırma ve Yaşatma Derneği Başkan Yardımcısı Mehmet Gürbüz ve Yönetim Kurulu Üyeleri de yer aldı.

Yapılan çalışmalara hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Asri Mezarlığın yanında, Osmaniye'mize yakışan, Şehitler Diyarına yakışan Şehitlik Camii'nin inşaatı hızla devam ediyor. Burasının inşaatı tamamen hayırsever vatandaşlarımızın katkısıyla sürüyor. Hayırseverlerimize çok teşekkür ediyoruz. Allah hayırlarını kabul eylesin. İnşallah burayı yine hayırseverlerimiz desteğiyle hızlı bir şekilde tamamlamak istiyoruz. Emek veren, destek olan herkese teşekkür ediyorum. İnşallah hep birlikte el birliği içinde Şehitler Diyarına yakışan Şehitlik Camimizi tamamlayacağız." dedi.



## SILA GAZETESİ

22 ŞUBAT 2024 PERŞEMBE SAYI: 6186  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## ÖZHASEKİ, DEPREMDEN ETKİLENEN ESNAF VE VATANDAŞLARLA BULUŞTU

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mehmet Özhaseki, Osmaniye'de depremlerden etkilenen esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi.

Özhaseki, Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023'teki depremlerin ardından esnaf için yapılan Cebelibereket Konteyner Çarşısı'na ziyarette bulundu.

Esnafla sohbet edip taleplerini dinleyen Özhaseki, ikram edilen yöresel yiyecekleri tattı.

Özhaseki, afette hasar gördüğü için TOKİ tarafından "Yerinde Dönüşüm Projesi" yürütülecek Adnan Menderes Mahallesi'ndeki Metin Tamer ve Sefa Evler sitelerini inceledi.

Projeden yaralanacak bina sakinleriyle görüşen Özhaseki, şöyle konuştu:

"İki siteyle ilgili önce 'Acaba bir araya gelip bizim vereceğimiz destekle yapabilir misiniz?' diye bir çalışma yaptık, ileri gelenlere söyledik. Aradan birkaç ay geçti ama vatandaşın bir araya gelemediğini, anlamadığını gördük. Bu işlerde birtakım ihtilaflar çıkıyor, olmuyor. En sonunda aldığımız karar şu; buraya proje yaptırdık, zemin etütlerini de hesaplattırdık. Ona uygun şekilde TOKİ marifetiyle hem Sefa Evler hem de Metin Tamer sitelerimizi biz yapacağız."

Özhaseki, yapılacak konutların depreme dayanıklı olacağını belirterek, "Biz 2-3 ay içerisinde burada işe başlarız. Sonra da genellikle müteahhiterimize 1 senelik süre veriyoruz, '1 senede evimizi vereceksiniz' diyoruz. İnşallah 1 sene sonra da evlerimiz biter, şuraya gelir huzurla oturduğunuzu görürüz." dedi.



# BAKAN ÖZHASEKİ: 307 BİN KONUTUMUZUN İNŞASI HIZLA DEVAM EDİYOR

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mehmet Özhaseki, "Halihazırda deprem bölgesindeki rezerv alanlarda 207 bin bağımsız bölümün yapımı devam ediyor. Şehir merkezlerinde 50 bin konutun, köylerde ise 50 bin çelik köy evinin de yapımına başlanmış durumda. Toplamda 307 bin konutumuzun inşası hızla devam ediyor" dedi.

Özhaseki, Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023'teki depremlerden etkilenen İstasyon Caddesi'nde inceleme yaptı, Vali Erdinç Yılmaz'dan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Sonrasında Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde düzenlenen "Deprem Konutları Kura ve Anahtar Teslim Töreni"ne katılan Özhaseki, yapımı tamamlanan 1976 konutun hak sahiplerinin belirlenmesi için butona bastı.

Özhaseki, 6 Şubat depremlerinin büyük bir felaket olduğunu belirterek, afette hayatını kaybedenlere Allah'tan rahmet, yaralılara şifa diledi.

Deprem konutları için gece gündüz çalıştıklarını dile getiren Özhaseki, şöyle konuştu:

"Evlere kavuşan hak sahibi vatandaşlarımızın yüzündeki mutluluk dünyaya değer. Bundan dolayı Allah'a hamdediyoruz ve işimize bakıyoruz. Bazı kardeşlerimiz evlerinin çıktığını görecek. Çıkmayan kardeşlerim lütfen üzülmesinler. Emin olun bütün hızımızla onları da yapmaya çalışıyoruz. En geç 1 yıl veya 1,5 yıla kalmadan bütün hak sahiplerimizin evlerini teslim etmiş oluruz. Şunu bilin; sizler huzurla, güvenle o güzel evlerinizde oturup bizlere 'kardeşim Allah sizlerden razı olsun, hakkımız helal olsun' deyinceye kadar buradayız, gitmeyeceğiz. Hiç endişeniz olmasın."

Özhaseki, terörle mücadele çalışmalarının hızla devam ettiğini vurgulayarak, "Allah'a hamdolsun ülkemizin güneydoğusunda, doğusunda, başka bölgelerinde şehirler tertemiz oldu. Köyler, dağlar temizlendi. Sınır ötesinde bunları inşaallah toprağa gömmeye uğraşyoruz. Bunlarla mücadele ediyoruz. Bir daha da çıkamayacaklar. Ne FETÖ denen şizofren yapı ne PKK denen ahlaksızlar, bölücüler ordusu ne de DEAŞ denilen sapıklar grubu bir daha bu ülkede asla neşvünema bulamayacaklar." ifadelerini kullandı.

Türkiye'nin deprem ülkesi olduğuna dikkati çeken Özhaseki, binaların bu gerçeğe uygun şekilde yapılması gerektiğini anlattı.

"Biz üzerimize düşeni yapıyoruz"

Afet döneminde, milyonlarca nüfusa hitap eden bazı illerin büyükşehir belediye başkanlarının özel uçaklarla gelip "deprem turisti" olarak bölgede fotoğraf çektiğini belirten Özhaseki, "Onları da bu milletin elbette ki vicdanına havale ediyoruz. Biz üzerimize düşeni yapıyoruz, onlar da tıynetinin gerektirdiği işleri yapıyorlar." dedi. Özhaseki, Bakanlık olarak en uygun zeminlerde yerler tespit edip inşaatlara başladıklarını altını çizerek, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Halihazırda deprem bölgesindeki rezerv alanlarda 207 bin bağımsız bölümün yapımı devam ediyor. Şehir merkezlerinde 50 bin konutun, köylerde ise 50 bin çelik köy evinin de yapımına başlanmış durumda. Toplamda 307 bin konutumuzun inşası hızla devam ediyor.

Bunların içerisinde 50 bin köy evine başladık, bir kısmında da ihaleler devam ediyor. Çelikten yapıyoruz, 5 tona yakın çelik, aralarında taş yünü, dışında betopan, içinde alçıpanlarını koyarak; sağlam, 9 şiddetinde bile deprem olsa yıkılmayacak konutlar yapıyoruz. Allah izin verirse önümüzdeki günlerde her birini yavaş yavaş, her ay 10-15 beş binini, 20 binini teslim etmeye devam edeceğiz."

Yerinde dönüşüm projesine de 256 bin kişinin müracaat ettiğini belirten Özhaseki, projenin imkanları hakkında bilgi verdi.

Toplam 41 bin konutu bitirdiklerini anlatan Özhaseki, önlerindeki bir ay içerisinde bu sayının 75 bine çıkacağını, sene sonuna kadar da her ay bitirdikleri ve teslim aşamasına gelen 15-20 bin konutu teslim etmeye devam edeceklerini bildirdi.

Özhaseki, bütün hak sahipleri evlerine oturuncaya kadar ekip olarak gece gündüz çalışacaklarını vurguladı.

Zaman zaman üzücü şeyler de olduğunu belirten Özhaseki, konuşmasına şöyle devam etti:

"Düşünün şimdi deprem olmuş bizim anlı şanlı muhalefetteki partilerimizin genel başkan yardımcılarını konuşuyorlar, televizyonlara yansıdı, 'Hükümet bunun altında kalır, bunun hesabını veremezler, bu millet bunları siler atar'. Allah sizin iyiliğinizi versin ya. Millet can derdinde, siz hesap peşindediniz. Ne biçim insansınız ya? Nasıl bir insanlıktır bu böyle? O günlerde bir ay içerisinde sert zeminleri arkadaşlarımız tespit ettiler, 2 ay içerisinde o konutların temellerini attık. 'Niye acele



ediyorsunuz ya? Durun bakalım, daha sallanıyor, görmüyor musunuz?' falan filan... Onu söyleyenler bugün çıkıyorlar diyorlar ki 'Aradan bir sene geçti, niye evleri teslim etmiyorsunuz?'. Yahu kardeşim bu akşam sabaha kadar boya kutusuna sokup da çıkarılan bir şey değil ki."

"Ne olur deprem üzerinden siyaset yapmayın" Dün "Niye erken başlıyorsunuz?" diyenlerin bugün "Hiç kimseye bir şey vermedi." dediğini belirten Özhaseki, eleştirilere karşı şöyle konuştu:

"Aynı adamlar sonra çıkıyor diyor ki 'İçinizde alan var mı?', demek ki bunlar akrabalarına dağıtıyorlar, bunlar demek ki AK Partili'lere dağıtıyorlar'. Ne diyeyim ya arkadaşlar? Allah ıslah etsin demekten başka emin olun söz bulamıyorum. Ne olur deprem üzerinden siyaset yapmayın. Hiç değilse şu kirliliğinizi, insanlara acıları üzerinden yapmayın. Arayın beni telefonunuza çıkayım, nerede kaç konuta başladık anlatayım, görmek istiyorsanız yanınıza düşeyim tek tek gezdireyim ben sizi ama lütfen insanların acıları üzerinden, deprem üzerinden hiç değilse siyaset yapmayın. Kimisi kıskançlıktan kimisi zamanında beraber olmuşuz, dışarıya çıkmış haset duygusundan ne yapacağını şaşırılmış vaziyette. O kirliliğiyle, ortalığı hakikaten velveleye verirken onlar da üzüntü sebebi."

"Köy evleri ve deprem konutlarımızın yapımları devam etmektedir" Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz da kentte yıkıma yol açan depremlerin, en büyük felaketlerden biri olarak tarihteki yerini aldığını belirtti.

Kentte, depremler nedeniyle 1010 kişinin hayatını kaybettiğini ve 2 bin 584 kişinin yaralandığını anımsatan Yılmaz, şunları kaydetti:

"Depremin ilk anından itibaren çadır kentlerimiz hızlı bir şekilde kurulmuş ve vatandaşlarımızın temel ihtiyaçları karşılanmıştır. Türkiye'nin en büyük ve en rahat konteyner kenti, ilimizde hemşehrilerimizin hizmetine sunulmuştur. Ayrıca köy evlerimizin ve deprem konutlarımızın yapımları da hızlı bir şekilde devam etmektedir. Bir an evvel bitmesi için yoğun bir gayret içinde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bütün mücadelemiz, benzer acıların tekrar etmemesi ümidiyle, vatandaşlarımızın daha sağlıklı ve daha güvenli binalarda yaşamaları yönündedir. En büyük temennimiz ve duamız böyle acıların felaketlerin bir daha yaşanmamasıdır."

Konuşmaların ardından Bakan Özhaseki, Vali Yılmaz, AK Parti Osmaniye Milletvekilleri Seydi Gülsoy ve Derya Yanık, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara ile diğer protokol üyeleri, hak sahiplerine evlerinin anahtarını teslim etti.

Bakan Özhaseki'nin çocuklara çeşitli hediyeler verdiği tören, İl Müftüsü Ali Çakmak'ın duasıyla tamamlandı.

## ALTINOKTA KÖRLER DERNEĞİNDEN SAÇIKARA'YA ZİYARET

Altınokta Körlere Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez ve Görme Engelli Kadınlar Temsilcisi Arife Akkuş, birlikte önemli bir ziyaret gerçekleştirdi. Osmaniye Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi Başkanı Havva Saçıkara'nın davetini kabul eden Demez ve Akkuş, kooperatifin çalışmaları hakkında bilgi aldılar.

Ziyaret sırasında Ziya Demez, şunları kaydetti:

"Bizlere gösterilen bu sıcak ilgi ve alaka bizi derinden mutlu etti. Engelli bireyler olarak toplumun her kesiminden aldığımız destek, bize büyük bir güç veriyor. Havva Saçıkara ve kooperatifin değerli üyelerine teşekkürlerimizi sunuyoruz."

Havva Saçıkara ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek şunları belirtti:

"Engelli kardeşlerimize yönelik yapılacak her türlü destek ve yardım bizim için önemlidir. Onların topluma tam katılımını sağlamak adına elimizden gelen her şeyi yapmaya hazırız. Bu ziyaret, iş birliğimizin daha da güçlenmesine vesile olacaktır."

Bu anlamlı buluşma, engelli bireylerin topluma



entegrasyonu ve desteklenmesi adına önemli bir adım olarak kaydedildi. Engelli hakları ve toplumsal farkındalık konularında yapılan bu tür etkinlikler, toplumda daha fazla duyarlılık oluşturulmasına katkı sağlıyor.

# EMRAH YILMAZER HİZMETE TALİBİM

Vatandaşların ve gençlerin ilgisi çalışma azmini arttırdığını ifade eden Yeni Mahalle Muhtar Adayı Emrah YILMAZER, azaları ile kapı, kapı dolaşarak vatandaşların desteğini istiyor.

Doğup büyüdüğü mahalleye muhtar aday olmanın mutlu olduğunu ifade eden Emrah YILMAZER, çalışmalarına ekibimiz ile tüm hız ile devam ediyoruz.

Doğup büyüdüğüm mahalleme hizmete talip oldum. Aile ortamının ve geleneklerin yıllardır devam ettiği mahallemizde göreve geldiğimizde de vatandaşlarımızın fikirlerini alarak o doğrultuda hizmet edeceğiz.

Gençlerimizin ve mahalle halkımızın desteği ile Mahallemize en güzel hizmeti vermek için çalışacağız dedi. Gençler ve mahalle sakinleri Yılmazzer'e destek verdiklerini ifade ederek ilgisinden dolayı teşekkür ettiler. MENDERES ÖZATEMRAH YILMAZER HİZMETE TALİBİM



## ÇALDI, KAÇTI AMA JANDARMA YAKALADI !!

Harkaçığı köyünde S.M isimli şahsa ait motosikletin çalındığı ihbarına müdahale eden Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri (60) saatlik güvenlik kamerası incelemesi ve tanık araştırması sonucunda hırsız tespit etti. Motosiklet Yed-i Emin otoparkına çekildi. Y.M. isimli şahıs yakalanarak adli makamlara sevk edildi.



## OSMANİYE'DE 36 ZANLI YAKALANDI

Osmaniye'de uyuşturucu satıcılarına yönelik operasyonlarda 36 şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü'nün açıklamasına göre, 12 - 19 Şubat'ta kent merkezinde belirlenen adreslere operasyon düzenlendi. Adreslerde 2,349 kilogram esrar, 3,97 gram kokain, 2,33 gram eroin, 136,48 gram bonzai, 53,44 gram metamfetamin, 147 adet sentetik ecza, 3 hassas terazi ele geçirildi. Polis ekipleri, 36 şüpheliyi gözaltına aldı.



## TIR İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI 2 KİŞİ YARALANDI

Kadırlı'da meydana gelen trafik kazasında 2 kişi yaralandı. Yaralılar Kadırlı Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Kaza, Kadırlı Andırın karayolu Akarca mevkiinde meydana geldi. Bayram Çukadar yönetimindeki 80 KB 189 plakalı Tır ile 46 LD 970 plakalı otomobil çarpıştı.

Çevredekilerin haber vermesiyle olay yerine itfaiye ve ambulanslar sevk edildi.

İtfaiye ekipleri tarafından hurdaya dönen otomobilde sıkışan Cafer Asarkaya ile Sıddık Talha Asarkaya araçtan çıkartılarak olay yerinde hazır bekleyen ambulanslarla Kadırlı Devlet Hastanesine sevk edildi.

Yaralıların durumunun ağır olduğu belirtilirken, kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



## SUMBAS'DA ULUSLARARASI ÇOCUKLUK ÇAĞI KANSER GÜNÜ YAPILDI

Sumbas Toplum Sağlığı Merkezi tarafından yapılan Uluslararası Çocukluk Çağı Kanseri Günü olan 15 Şubat'ta çocukluk çağı kanseri hakkında farkındalık yaratmak, kanserli çocuklar ve ergenlere, hastalık sonrası hayatta kalanlara ve ailelerine destek sağlamak için küresel bir iş birliği kampanyası yürütülmektedir. 2002 yılından bu yana her yıl 15 Şubat günü, küresel çapta gerçekleştirilen etkinliklerle dünyanın neresinde yaşarlarsa yaşasınlar kanserli tüm çocuk ve ergenlerin tedavi, bakım ve desteğe eşit erişim ihtiyaçlarına dikkat çekilmektedir.

Bu bağlamda Sumbas Toplum Sağlığı Merkezi Başkanı Dr. Yasemin Avcı hizmetçi eğitim verildi. Ayrıca halk eğitim kurslarında erken evrede teşhisin önemine dikkat çekmek için bilgilendirmeler yapıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



## SUMBAS'DA MADDE BAĞIMLILIĞI BİLGİLENDİRMESİ YAPILDI

Sumbas Toplum Sağlığı, Tütün ve Madde Bağımlılığı ile Mücadele tütün ürünlerinin zararlarının önlenmesi ve kontrolü amacıyla 4207 sayılı kanun uyarınca ekipler tarafından saha denetimleri ve bilgilendirmeler yapıldı ayrıca Sumbas Toplum Sağlığı ekipleri tarafından teknoloji bağımlılığı ve depresyon konulu broşürler dağıtarak bilgilendirme yapıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



**ZAYI İLANI** : Beko 220 AS 0000081234 Sicil Numaralı Yazar Kasama Ait Ruhsatnameyi Kaybettim. Hükümsüzdür. KEMAL ÇIĞŞAR